Notulen vergadering MR OBS Jules Verne, 04-02-2020

Aanwezig: Martha Swinkels (vz.), Jort Jacobs, Noor van Geel, Mendy van Horssen, Sander Bax, Jessica Geldof (dir.)
Afwezig met kennisgeving: Ifor Huntelaar  


1. Welkom

2. Opening

	-> De agenda wordt vastgesteld

3. Notulen/verslag kort overleg oudergeleding met directeur 6 dec.

· Notulen van 9-10-2019 – waar zijn die gebleven? 
· Notulen 6-12-2019 worden vastgesteld

4. Info directie

- > Mandy gaat weg na de krokusvakantie. Dat gaat de school heel erg voelen. Corinne gaat om de week een dag extra werken en neemt daarin wat taken van Mandy over, voor groep 8 hebben we iemand gevonden: eerst Joël zes weken, dan Maud vanaf april. Allebei zijn ze tijdelijk tot einde schooljaar. De taak van schoolopleider wordt door inval-schoolopleider overgenomen. Voor volgend jaar zoeken we iemand uit het team die dat wil doen.
[bookmark: _GoBack]- > Ondersteuning: 1 dag in de week Ifor minder, 1 dag in de week Mandy minder. Sluit aan bij de realiteit van het leerlingenaantal. De handelingsplannen voor de ondersteuners moeten veranderd worden. Er is wel nog ondersteuning voor taal en rekenen. Noor geeft aan dat het van een docent vraagt meer zelf in de klas op te lossen, maar dat een docent dat vanuit professionaliteit wel aankan. Jort geeft aan dat je hierdoor minder mogelijkheden tot differentiëren hebt. Wel bieden de leerpleinen hulp bij het werken in verschillende groepen. Risico is er vooral voor kinderen die extra begeleiding nodig hebben en nu misschien tussen wal en schip belanden.
- > Komende dinsdag wordt het ouderportaal van Parnassos opengezet ivm de nieuwe werkwijze t.a.v. oudergesprekken. OVM (groep 1 en 2) kan niet opengesteld worden, onderbouw denkt na om ook over te gaan naar de leerlijnen van Parnassys. Zowel Parro als Parnassos zijn AVG-proof.

5. Vragen uit de MR

· Martha: voor nieuwe MR-leden is er een cursus, die bestaat en wordt vergoed door SPO. Wie mee wil doen, kan zich melden.
· Martha: mailadressen zijn veranderd van obsjulesverne naar spo.utrecht. Soms worden oude mailadressen gebruikt, doen die het allemaal nog. 
· Mendy: kunnen de stukken eerder verstuurd worden? Jessica: stukken die op de dag zelf verstuurd worden, hoeven niet altijd bestudeerd te worden. Voortaan in ieder geval paar dagen van te voren sturen.
· Mendy: op de stakingsdag heeft het team overlegd over oplossingen voor het lerarentekort. Sommige mensen wilden staken, sommige mensen wilden lesgeven, sommigen wilden overleggen. Jort geeft aan zich niet te kunnen vinden in de brief van SPO over het bijwonen van een overlegdag terwijl de school door staking dicht is; dat voelt meer als bezigheidstherapie. Noor vult aan: ze creëren een tweedeling tussen mensen die overleggen en wel betaald krijgen en mensen die staken die niet betaald krijgen. Ook Mendy geeft aan die brief merkwaardig te vinden. Jessica: elke school heeft een stuk geleverd, nu gaat men bij SPO kijken of er iets bovenschools uit te halen valt.
· Naar aanleiding van dit punt hebben we een bespiegelend gesprek over het lerarentekort, het nut van staken, de manier waarop SPO omgaat met verzoeken tot zij-instromers, de politieke toestand in het land, de tweets van Thierry Baudet, etc.


6. Oproep MR-lid oudergeleding

· Jessica pleit nog eens voor 2 ouders en 2 leerkrachten ipv 3 ouders en 3 leerkrachten. Dit vooral omdat de MR-taak voor docenten erg belastend is en omdat de bestaande taken volgend jaar met minder mensen gedraaid moeten worden.
· Martha pleit voor het in stand houden van een zo groot mogelijke geleding: dit om de taken MR goed in te kunnen voelen, om niet te snijden in je recht om al dan niet in te stemmen met dingen die over jou beslist worden.
· Er is in de cao geen normjaartaak meer, maar je kunt uurbelevingsgesprekken voeren. Iedereen maakte altijd te veel uren, dus we pinnen je niet meer vast op dat aantal uren. In het belevingsgesprek wordt dat besproken. Jort en Noor geven aan dat de bespreking van de uren op een heel goede manier gaat, ondanks scepsis van Sander en Mendy over deze informatie.
· We besluiten een andere mogelijke MR-leden specifiek te benaderen.

7. Stand van zaken nieuwbouw
[bookmark: Bookmark]
· Ze zijn aan het slopen aan de binnenkant, er is geen asbest gevonden, dus dat is mooi.
· 18 maart aannemerselectie
· Fasedocument loopt iets achter, eerst zouden we iets na de krokus over kunnen, maar nu is de planning om na de meivakantie 2021 terug te verhuizen. 
· Eerste paal slaan, feestelijk dingetje: Corinne, Noor en Joyce (nieuwbouwwerkgroep). 
· Jort geeft zich op voor de nieuwbouwgroep.

8. Formatie

-> We moeten terug in fte van leerkrachten. Volgend jaar hebben we 8,2 fte te verdelen.
-> Je moet rekenen met begrotingsjaar – een jaar. In die zin is groei altijd lastig.
-> Vanaf 2021 neemt subsidie weer toe door herberekening van achterstandsgelden.
-> Vanaf 2021, 2022, 2023 is een groei van zo’n vijf leerlingen per jaar begroot, waardoor rijksbijdragen ook weer toenemen en personeelslasten weer kunnen groeien.
-> Minder leerkrachten en hoe gaan we dat doen:
- afgelopen vrijdag en studiedag in maart gaat daarover: 7 groepen of 8 groepen, of combinatie.
- MR heeft daarin ook een rol -> MR-leden worden uitgenodigd voor studiedag van 2 maart.
-> Sander en Martha pleiten er wel voor om een visie op groei te ontwikkelen; kijk uit dat je niet volgend jaar weer een dip hebt, waardoor je ook in het nieuwe gebouw noodmaatregelen moet nemen.


9. Punten uit de GMR en bezetting GMR-vergadering plannen

· GMR 17 maart [Martha en Noor gaan] en 16 juni [Sander en Jort gaan].


10. WVTTK

· Stukjes tekst voor de nieuwsbrief van de MR



Actiepunten:

Notulen 9-10-2019 opzoeken			-> 	Martha vraagt bij Ifor na
Onvrede over brief SPO bespreken in GMR	- > 	Martha neemt het mee naar 


