Online vergadering MR OBS Jules Verne, 14-04-2020


1. Welkom

2. Opening

3. Notulen van laatste vergadering 04-02-2020 (via mail vastgesteld)

	- Notulen zijn per mail vastgesteld en worden nu gepubliceerd.

4. Info directie

- Jort vertrekt per nieuw schooljaar, docent Nederlands X11
- Gebouw is gesloopt, bouw begint iets later. Door Covid is ook niet helemaal duidelijk of en hoe de bouw straks vertraging gaat oplopen. Verhuisdagen opnemen in jaaragenda is nog niet mogelijk, omdat die data nog niet bekend zijn, idee was maart, wordt nu misschien april. Zou mooi zijn als meivakantie 2021 verhuizing zou kunnen zijn.
- Alle kinderen aangenomen op middelbare school, twee loters, allebei uitgeloot. Op Welland College terechtgekomen, daar gaan veel van ons heen. Zouden eigenlijk Rietveld.
- Geen kinderen uit beeld. Netwerk opgezet voor kinderen die extra hulp nodig hebben. Twee op school opgevangen, anderen via buurtteam op andere locaties, o.a. Rabobank. Ongeveer 25 chromebookjes uitgedeeld, een gezin geen wifi, is geregeld.


5. Vragen/mededelingen uit de MR

· We delen ervaringen met online onderwijs. Docenten hebben heel hard gewerkt om het het voor elkaar te krijgen, waarbij de hulpmiddelen die al gebruikt werden goed ingezet konden worden. Er zijn wel zorgen over hoe om te gaan met het opstarten volgens de 1,5 meter samenleving. Hoe gaat dat gebeuren?
· Ouders geven aan dat ze heel enthousiast zijn over hoe het online onderwijs nu gaat; hoe snel het gaat en hoe veel contact en communicatie er is. Deze situatie laat zien hoe ver de school al was met bepaalde hulpmiddelen, maar het laat ook zien hoe snel docenten kunnen schakelen en hoe zorgzaam zij zijn naar de leerlingen.
· Vraag is: hoe verschilt het per docent? Er zijn verschillen, maar met namen t.a.v. communicatie zijn er afspraken gemaakt.
· We bespreken over hoe complex online onderwijs met kleuters is.
· Leerkrachten vinden het soms moeilijk om hun tijd goed af te bakenen, nu werk en privé zo door elkaar lopen. Ouders geven aan dat ze goed op hun gezondheid moeten passen.

6. Stand van zaken oproep MR-lid oudergeleding

[bookmark: _GoBack]
7. Stand van zaken nieuwbouw
[bookmark: Bookmark]
· Iets minder mensen op de bouwplaats, dus beetje vertraging (zie boven).
· Wordt er nog iets gedaan met de Opzoomerstraat? Verwachting is dat dat niet door zal gaan, vanwege het aantal parkeerplaatsen in de wijk dat dan zou verdwijnen.

8. Formatie

· [even gemist over schoolopleider?]
· Ziekte en vervanging, zinnetje moet weg
· Studiedag gehad over onderwijs anders organiseren ihkv de financiën en ihkv lerarentekort. Ruimte is 8,2 fte, inclusief ondersteuning. Bleven twee opties over: van 7 naar 8 [begin in heterogeen, uit elkaar naar homogeen, dan weer heterogeen] of van 8 naar 7 [starten in homogene groep, later combinatieklassen]. Zijn allebei uitgewerkt door Corinne en Joyce. Is over gestemd op initiatief van de P-MR, groep heeft gestemd voor van 7 naar 8. Beginnen in heterogene groep, dan komt er een leerkracht bij om instructie te geven, die gaat daarna weer weg en is dus ondersteuner en specialist in de rest van de tijd.
· Martha: hoe is de stemming erover? Noor: iedereen lijkt er vol overtuiging voor te gaan, vooral doordat het nu al zo gedetailleerd is uitgewerkt. Wel zijn er zorgen over het pedagogisch volgen van leerlingen. 
· De p-MR laat voor 1 mei weten of men akkoord kan gaan met het formatieplan.

9. Zwemles
- Meerdere malen in het team teruggekomen. Er moet een beslissing vallen over of we er volgend jaar mee door gaan. Team wil unaniem dat het stopt.
- 



10. WVTTK
