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De MR van de Jules Verne is in het schooljaar 2019-2020 vijf keer (online) regulier bijeengekomen. Gedurende het schooljaar hadden de volgende mensen zitting in de MR:

Sander Bax      	 (oudergeleding)
Mendy van Horssen  (oudergeleding)
Martha Swinkels   	 (oudergeleding, voorzitter)
Jort Jacobs		 (personeelsgeleding)
Noor van Geel     	 (personeelsgeleding)
Ifor Huntelaar	 (personeelsgeleding)

Na dit schooljaar hebben we afscheid van Jort Jacobs en Sander Bax; we hebben Latifa Benchaddour bereid gevonden om plaats te nemen vanaf het schooljaar ‘20/’21. Voor de personeelsgeleding zal Ayse Once zich naar alle waarschijnlijkheid rond de herfstvakantie bij de MR voegen. 

In hoofdlijnen zijn in het afgelopen schooljaar de volgende zaken behandeld:

· Bepalend voor het onderwijs van 2019/2020 was de Coronacrisis. Van 16 maart tot en met eind mei heeft er geen fysiek onderwijs plaats gevonden op de school. Eind mei tot 8 juni is er met halve weken gewerkt. In deze periode heeft het onderwijs online plaats gevonden. De MR is steeds in nauw contact geweest met de school om mee te denken over te nemen beslissingen.

· De MR heeft waar mogelijk meegedacht en meegesproken over de nieuwbouwplannen m.b.t. OBS Jules Verne. 

· De MR heeft begin van het schooljaar de ontwikkelingen rondom het lerarentekort en de inspanningen van de directie om gevallen gaten in de personele bezetting weer op te vangen kritisch maar constructief gevolgd. Daarna is alle focus komen te liggen bij de aanpak van het thuisonderwijs.

· De MR heeft uitgebreid stil gestaan bij de nadelen die de zwemlessen in groep 4 met zich mee brengen. Naar aanleiding daarvan is de MR met een voorstel gekomen. De MR heeft ingestemd met het afschaffen van de zwemlessen in groep 4 per 2020/2021. Daar staat tegenover dat beleid om ouders de juiste informatie te verstrekken over zwemles en eventuele compensatie van de kosten, op solide wijze door de school geïmplementeerd wordt. Jaarlijks willen we dit met de MR evalueren.

· Eind van het schooljaar is er door directie en team van de Jules Verne een definitief voorstel gedaan voor aanpassing van de groepsindeling binnen de school. ‘Van acht stamgroepen naar zeven.’ De MR is betrokken geweest bij alle fases van dit proces en heeft ingestemd met de invoering ervan per schooljaar 2020/2021.

· De MR heeft meegedacht over en vragen gesteld over de reguliere onderwerpen op de agenda: het schoolplan, het jaarplan, het formatieplan en de begroting.

· De MR heeft door de corona-crisis minder onderwerpen bij de directie onder de aandacht kunnen brengen. Een aantal onderwerpen zijn dit jaar kort aangestipt en/of staan op de agenda voor komend schooljaar. Zoals: beleid op het terrein van differentiatie / plusklas,  ruimte om de communicatie met en betrokkenheid van ouders te vergroten, initiatieven op gebeid van sport en bewegen / Gezonde School.

· De MR heeft de wens om dit schooljaar meer contact te hebben met de OuderCommissie vanwege de omstandigheden niet kunnen vervullen. We hopen de samenwerking in het schooljaar 2020/2021 te kunnen intensiveren.

· De MR heeft ingestemd met het formatieplan 2019-2020.

· De MR heeft ingestemd met begroting en jaarplan 2019-2020

· De MR heeft de schoolgids van OBS Jules Verne bekeken en akkoord bevonden.


         
